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Teopia rpacpis

TypHip «I'pacoun»

[Fowy s rr6vsy

lvoid p(int k, int v)

{clK]=v;

[if (v==v2 || k>=n) {

lif (v==v2)

|//for (int i=1;i<=k;i++)cout<<cli]<<" ";cout<<endl;

lint s=0;
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|for (int i=1;i<k;i++)s=s+a[c[i]][c[i+1]];

|//cout<<"s="<<s<<endl;

lif (s<m) m=s;

lelse

[for (int i=1;i<=n;i++)

lif (a[v][i]>0) p(k+1,i);

lk=1;
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[ or(i= 1;i<=n;i++)x[i]l=alvi][i];

|//  {nnBapuanT: X[i] = MuHCT(1,i,k)}

[ while (kl=n)

| for(s=1;5<=n;s++){

[ yIs]=xIs];

| for(i=1;i<=n;i++) if (y[s]>x[i]+ali][s]) y[s]= x[i]+a[i][s]

[77{yls] = MUACT(1,5 k+1)}

| for (i=1;i<=n;i++) X[s]=y[s];

| k4
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[for (int k=1; k<=n; k++)

[for (int i=1; i<=n; i++)

[for (int j=1; j<=n; j++)

|alilli] = min (a[i](il, alilik] + alk]L);

HerkcTtpun

| AnropntM™ oy xe npocTwii, ioro peanisauisi NpeAcTaBNeHa HUXYe. ANIFOPUTM NPaLoe 3 BEPLUMHAMM 5K
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|C - MmaTpuusa gosxwuH gyr. Ii poamip C[p, p]. C[v1, vEt] - MICTUTb OOBXWHY AOYru Bif TOYKM V1 0O TOYKM V-

S - NoYyaTKoBa To4ka Wwnsxy B rpadi. Ta, 3Bioku Tpd6a 3HANTU WNSAX B TOUKY t.

t - KiHUueBa Touka Wwnaxy B rpadoi. Lle meta nowyky. |

|X - Leit 00HOBMMIPHNIA MaCVB CIlyXUTb CXOBULEM MITOK, 4/1s BEPLIMH, B SIKUX 61 MM BXE NPOXOANNN B

V - N0TOYHA BeplmnHa obxoay (ykpaw ouHamivyHa 3Mi|HHa)

|////iHiLianizauist i onnc NOYaTKOBOro CTaHy 3MIHHNX

|Mepebip 3HaueHb U BiA 1 00 p:

{
[Tu] = o=
| X[u] = 0;
3
|/
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[H[s] = 0;

T[s] = 0;

[X[s] = 1;

Mitka M :

|// // nani nepebupaemo yci npunerni 4o NoTO4HOT Be|pI.IJI/IHI/I TOYKW, | BUBHAYAEMO AN HUX

|// // MiHIManbHa BiACTaHb, MOPIBHIOKYM 3anucaHe B |}4acv|B T iwnax no

|// /] noTouHiN BepwwHi.

|Mepebip 3HaueHb u Big 1 00 p:

|akwo X[u]=0 i T[u] > T[v]+Clv, u] Te:
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| [ Tu] =

[HIul = v;

|// /] pani wykaemo HacTynHy TO4Ky Ansi 06xomy, rpyfiTyloumch Ha ii BiacTaHi Big

|// // noyana. 1ns HacTynHOro UMKy BnbepemMo TO‘-II<1I/I, WO MaKTb HANMEHLLOIO WNSAX,

|// //'i uein wnsix BUBMPAETLCS, FPYHTYIOYNCh HA uaHVix macusy T, e OOBXMHA

|// /] wnsixm BpaxoBye TinbK1 LOBXWUHY 3B'SI3KiB, M0 SKUX BOHM idyThb. T. 0.

|// /] nepwuii 3HanaeHii wnsix Big s 40 ti Gyne HARKPPOTWUM.

|,El,n9| 3MIiHHOT U 3Ha4eHHs Big 1 0o p:
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{
|skwo X[u] = 0 T[u] < | Te:
{
V=,
[I'= T[u];
3
3

|Akwo v = 0 Te:

|exit(); /Hemae wnsxy

|} iHakwe

|Akwo v =t Te:
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{

|exit(); //wnsx 3HanaeHWiA, HACTYNHA BEPLWMHA i KiHL

|} iHakwe

[ X[V] = 1;

|MNepeintu Ha MiTky M;

|9|KLI.I,O 3a/MWNNCS SKICb MOPOXHI Micus, peKomeH,uL/ro NPOWTUCS MO anropuTMy HAHOBO, i YCBIAOMUTY I

|9||< 6aunTe, anropuTM He 3ailae B NOwWyKy Aani, Hi>K|Tpeéa, i 32 YMOBW, WO BEPLWMHMN NexaTtb 6n1m3bko ¢

|3a [nonoMoroto anroputmy Ilenkctpbl nobpe LuyKaTi/l KOHKPETHi 0QHOPAa30Bi Wnaxu. Ane HamyacTile H:
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